

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 22 aprilie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 22.04.2019, ora 10:00 prin Dispoziția Primarului nr. 142 din 16.04.2019.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Președintele ședinței, d-l consilier Macnea Ioan, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019 al comunei Vetrișoia, județul Vaslui;
- 2.) Proiect de hotărâre privind actualizarea impozitelor și taxelor la nivelul comunei Vetrișoia, cu rata inflației pentru anul 2020;
- 3.) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31.03.2019;
- 4.) Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Clubului Sportiv "VIITORUL VETRIȘOAI";
- 5.) Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu depunere de oferte a suprafeței de 11,48 m.p. (parter bloc cu 6 apartamente) proprietate publică a comunei Vetrișoia, pentru servicii bancare.
- 6.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi "pentru" se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28.03.2019,

Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat procesul verbal.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019 al comunei Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, făcând mențiunea că niciodată în istoria administrației publice locale a comunei Vetrișoia, nu a fost buget mai mic ca în anul acesta; Consider că bugetul pe care noi îl avem, se datorează politicului, nu înțeleg cum cei din opoziție iau astfel de măsuri, fără să se gândească la comunitate. Domnilor consilieri, o să trebuiască să explicăm oamenilor din comunitate de ce nu avem bani, sumele pe care le avem acum, ne vor ajunge doar pentru funcționare până în luna iulie. Noi aici facem administrație și nu politică, avem proiecte mari pe care dorim să le ducem la finalitate, însă nu știu cum. Vă rog să verificați cifrele și dacă aveți idei să le spuneți.

D-l Chiriac: - m-am uitat pe cifre, stăm mult mai rău ca anul trecut, sper ca în cursul anului să avem rectificări, nu avem practic de unde să mai luăm bani, nu avem posibilitatea să facem anumite mișcări.

D-l Primar: - rog pe d-na Tîrziman să explice tăierile pe fiecare capitol în parte.

D-na Tîrziman: - explică suma de pe fiecare capitol. Cel mai rău stăm la investiții din buget local.

D-l Primar: - pe lângă toate diminuările pe care le avem, pe ordinea de zi se află și sponsorizarea echipei de fotbal, vă rog să trecem direct la punctul 4, să vedem sumele de acolo și pe urmă să revenim să definitivăm bugetul.

D-l Chiriac: - pentru suma necesară (proiectului mai jos menționat) se vor face modificări și vom lua bani de la capitolul administrație – cheltuieli materiale.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Clubului Sportiv "VIITORUL VETRIȘOAI";

D-l Lupu: - dă citire expunerii de motive și a sumelor solicitate prin adresă.

D-l Primar: - eu vin cu propunerea să facem diminuări prin scoaterea de pe această listă a echipamentului sportiv de 4.500 lei, meciurile de pregătire de 6.000 lei, poate reușim să achiziționăm echipamentele de sport prin sponsorizare cu societatea d-nei Irina Schroter de pe raza comunei Vetrișoiaia.

D-na Tîrziman: - trebuie găsită o altă soluție cu privire la primele de joc.

D-l Primar: - nu este treaba noastră cum își gestionează ei sumele, o să ne prezinte la sfârșit de an un raport, vin cu propunerea sa le acordăm suma de 23.600 lei.

D-l Chiriac: - trebuie să vedem exact ce sumă le alocăm, poate pentru primele de joc să găsim sponsorizare.

D-l Lupu: - asigurarea asistența medicală de la meciuri și acolo trebuie să dăm bani.

D-l Primar: - atunci când o să avem meciuri la Vetrișoiaia, o să vorbesc cu d-na Puiu Reta (asistent medical comunitar) să fie prezentă, iar atunci când mergem în deplasare trebuie să plătim.

D-l Nistor: - trebuie să avem grijă și să ne limităm la cheltuieli, ar fi bine să fie mai mulți jucători de la școală, să nu mai aducem jucători din alte localități.

D-l Primar: - avem jucători de la Vetrișoiaia, însă pentru a face performanță avem nevoie și de alți jucători.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea impozitelor și taxelor la nivelul comunei Vetrișoiaia, cu rata inflației pentru anul 2020;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea aprobării hotărâri;

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 31.03.2019;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre, cerându-i d-nei Tîrziman să explice fiecare sumă cheltuită în parte.

D-l Chiriac: - nu sunt concludente sumele la partea de venituri, deoarece majoritatea oamenilor din comunitate vin să plătesc datoriile către bugetul local în prima parte a anului.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu depunere de oferte a suprafeței de 11,48 m.p. (parter bloc cu 6 apartamente) proprietate publică a comunei Vetrișoiaia, pentru servicii bancare.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică necesitatea închirierii spațiului respectiv. Propune 1,9 euro / m.p.

D-l Chiriac: - verifică suma și este de acord cu aceasta.

D-l Primar: - întreabă dacă mai sunt propuneri?

Nu mai sunt discuții. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Diverse:

D-l Primar: - D-na consilier Trofin Mihaela, referitor la închirierea spațiului de la C.A.R., am rugămintea atunci când mergeți prin sat să le spuneți oamenilor adevărul! Nu să le spuneți că se desființează C.A.R. - ul de la Vetrișoiaia din cauza Primarului... Noi vă oferim spațiu ca alternativă, însă dumneavoastră nu doriți acest lucru.

D-na Trofin: - spune că discuțiile nu sunt așa și că nu a învinovățit pe nimeni pentru situația actuală, șeful de la C.A.R. Bârlad spune că dacă nu rămâne în același spațiu, o să închidă punctul de lucru.

D-l Rojniță: - despre Farmacie... ce mai știți d-le Primar? Se mai deschide?

D-l Primar: -cei care au inchiriat spatiul respectiv, a făcută toată documentația necesară și a transmis-o către Minister pentru autorizarea spațiului; Cum bine știți farmacia nu poate funcționa fără autorizare, domnii de la minister nu au venit încă în teren, lucru ce duce la întârzierea deschiderii punctului de lucru de la Vetrișoia.

D-l Primar: - pe viitor o să facem un proiect de hotărâre pentru spațiul din cimitirul (Satu Nou) ce privește înmormântarea persoanelor de altă religie, în anul 2009 a fost stabilit prin Hotărârea Consiliului Local doar spațiul de la cimitirul (Sat Vechi), legislația în vigoare specifică clar că este obligatoriu să fie delimitat spațiul pentru persoanele de altă religie ce nu au cimitir separat. Un alt proiect pe care o să îl derulăm în perioada următoare este cel de identificare a persoanelor ce dețin cele 400 de locuințe nelocuite de pe raza comunei noastre, dacă sunt sau nu moștenitori, ori se încadrează în moșteniri vacante, să le putem trece în proprietatea comunei, ca ulterior aceste spații să fie date tinerilor pentru a-și construi locuințe. Alte idei, propuneri? Vă rog!

D-l Munteanu: - în curtea școlii din satul Bumbăta sunt copii care se joacă cu mingea și au spart câteva geamuri, trebuie să luăm măsuri!

D-l Primar: - trebuie să meargă d-l viceprimar și să constate, să pună plasă la poarta de fotbal și să schimbăm și geamurile. Vă rog să lăsați copiii să se joace în curtea școlii.

D-l Nistor: - trec seara și văd în leagănele de la stradă și câte 6 copii mari, se dau peste cap, trebuie să avem în vedere să facem ceva.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier: Macnea Ioan



Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie